

# CONSILIUL LOCAL ȘERBĂNEȘTI

## PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 29.06.2021 în ședință ordinară a Consiliului Local Șerbănești. În deschiderea lucrărilor ședinței domnul Primar prezintă ordinea de zi care cuprinde :

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare

Prezintă: Ilie D Florin – secretar

2. Raport privind stadiul completării Registrului Agricol;

Prezintă : Ilie D Florin – secretar

3. Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ Serbanesti

Initiator Breoi Mugurel Leontin - primar

Prezintă Neaga Marian – consilier

4. Propuneri , întrebări, interpelări.

Domnul Primar solicita aprobarea introducerii pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .

Supusa la vot, Ordinea de zi a ședinței este adoptată cu unanimitate de voturi, împreună cu solicitarea făcută referitoare la alegerea președintelui de ședință. Pentru funcția de președinte domnul Razdan propune pe domnul Badea Daniel – propunere validată cu unanimitate de voturi.

Primul punct de pe ordinea de zi – aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare – este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul doi de pe ordinea de zi – Raport privind stadiul completării Registrului Agricol este prezentat de secretarul consiliului local , raportul cuprinzând stadiul completării registrului agricol pentru fiecare tip și capitol în parte , precum și principalele aspecte legate de completarea fizică și electronică a acestui registru.

Punctul trei –Proiectul privind aprobarea constituirii Consiliului Comunitar Consultativ este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul Neaga Marian. Supus la vot proiectul este validat cu unanimitate de voturi.

În cadrul ultimului punct de pe ordinea de zi domnul Preda solicită detalii cu privire la aprobarea stemei și steagului localității, domnul Primar subliniind faptul că la următoarea ședință vor fi prezentate consilierilor locali propuneri în acest sens.

Președinte de ședință,  
BADEA DANIEL

Secretar Ilie D. Florin

